



Состоялось совместное заседание коллегий следственного управления СК России по Кировской области, УМВД России по Кировской области и прокуратуры Кировской области



Сегодня, 19 февраля, состоялось совместное заседание коллегий следственного управления СКР по Кировской области, УМВД России по Кировской области и прокуратуры Кировской области. Мероприятие прошло в формате видеосвязи.

В коллегии приняли участие руководители указанных ведомств, в их числе руководитель СУ СК России по Кировской области Андрей Павлович Виноградов, а также сотрудники аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных подразделений, сотрудники прокуратуры и полиции.

В рамках совместного заседания коллегий участники обсудили состояние законности, прокурорско-следственной и судебной практики, формируемой в связи с освобождением от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

уголовной ответственности лиц с назначением им меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, а также при исполнении соответствующих судебных решений.

Изображения



19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1541492>